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Plats och tid:   Enskilda Gymnasiet, Tegnérgatan 45, kl. 13.00-18.15                                                 
 
Närvarande: Gustav Andersson 

Alisa Arakelian 
Fredrik Bauer 
Jakob Blomqvist 
Gustav Bäckström 
Maria Chalhoub 
Diana Chirila 
Felicia Dahlquist 
Gustaf Danielsson 
Michael Danielsson 
Philip Danielsson 
Oscar Duse 
Axel Ellung 
Ylva Ersvik 

         Eileen Ingulfson 
Sebastian King 
Paula Kjellén 
Ylva Konsberg 
Helena Landelius 

 Karlis Lapsa 
Joel Sam Li 
Johannes Lundborg 
Lisa Lönnqvist 
Lovisa Runge 
Felix Schartner 
Oskar Sergel 
Johan Wallin 
Katarina Warg 

   
 
Underskrifter:                               Paragrafer: §§ 1-19 
 
 Mötessekreterare  
 
                                                                             
  

 
 
Mötesordförande 

      
Ylva Konsberg 
Malmö den 18 juni 2010 

 

 
  

 
 
Justerare    

Jakob Blomqvist 
Stockholm den 26 juni 2010 

 

   
 

 
  Oscar Duse 

    Stockholm den 30juni 2010 
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§ 1. Mötets öppnande 
Föreningens ordförande Helena Landelius hälsade deltagarna välkomna och förklarade årsmötet öppnat. 
 
§ 2. Mötets behöriga utlysande 
Mötesdeltagarna förklarade årsmötet vara behörigt utlyst enligt stadgarna. 
 
§ 3. Val av ordförande för mötet 
Årsmötet valde med acklamation Jakob Blomqvist till ordförande för mötet. 
 
§ 4. Val av sekreterare för mötet 
Årsmötet valde med acklamation Ylva Konsberg till sekreterare för mötet. 
 
§ 5. Val av justerare och rösträknare för mötet 
Årsmötet valde med acklamation Oscar Duse till justerare för mötet och Johan Wallin och Katarina Warg 
till rösträknare för mötet. 
 
§ 6. Fastställande av dagordningen 
Styrelsen föreslog att flytta § 10 till efter § 13 i den av styrelsen föreslagna dagordningen och årsmötet 
beslutade därefter med acklamation att godkänna dagordningen med den föreslagna justeringen.  
 
§ 7. Fastställande av röstlängd 
Röstlängden bestämdes vid årsmötets början till 26 personer i sakfrågor och 27 personer i personvalsfrågor. 
Vid § 9 justerades röstlängden till 27 respektive 28 personer, eftersom ytterligare en deltagare anlände till 
årsmötet.  
 
§ 8. Fastställande av arbetsordning 
Jakob Blomqvist läste upp och gick punkt för punkt igenom den föreslagna arbetsordningen för årsmötet. 
Årsmötet beslutade sedan med acklamation att godkänna den föreslagna arbetsordningen utan justeringar. 
 
§ 9. Rapport om antal medlemmar under verksamhetsåret 
Jakob Blomqvist gav i egenskap av ordförande ordet till föreningens ordförande Helena Landelius, som 
sedan redogjorde för antalet medlemmar under verksamhetsåret 2009-2010. Helena rapporterade att man 
under verksamhetsåret haft 1015 medlemmar. 
 
§ 10. Styrelsens årsredovisning med verksamhetsberättelse, resultaträkning och balansräkning 
 

I) Verksamhetsberättelse 
 
Jakob Blomqvist gav i egenskap av mötets ordförande ordet till föreningens ordförande Helena 
Landelius för föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse för det gånga året (se bilaga). 
 
Helena inledde med att uttrycka sin glädje över att den nationella sessionen blivit väldigt lyckad 
och att den höga kvalité som föreningen eftersträvar upprätthållits även detta år. Helena tackade 
sessionens huvudorganisatörer Arad Hosseini och Helen Broman samt organisationskommittén 
för deras insatser. 
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Helena riktade sedan uppmärksamhet mot det faktum att antalet skolor som skickats till sessioner 
runt om i Europa i jämförelse med föregående verksamhetsår detta år varit färre, vilket var 
beklagligt. 
 
Beklagligt var även att askmolnen från vulkanutbrottet på Island hade resulterat i högst begränsade 
resemöjligheter vilket förhindrade svenska delegationer och funktionärer att delta i bl a den 
internationella sessionen i Tromsö i april 2010.  
 
Helena fortsatte sedan med att berätta om lokalkommittéerna runt om i landet och uttryckte sin 
glädje över att deras respektive verksamheter expanderat i omfattning i samband med att nya 
initiativ tagits på lokal nivå.    
 
Fredrik Bauer riktade uppmärksamhet mot den internationella sessionen i Stockholm och upplyste 
årsmötet om att den blivit tilldelad det svenska ”Karl den Store priset”. Sessionens 
huvudorganisatör Helya Houshmand mottog priset i Aachen, Tyskland. Fredrik Bauer föreslog 
sedan att verksamhetsberättelsen skulle kompletteras med denna uppgift. Vidare föreslog Eileen 
Ingulfsson att de två underlagen ”Förslag till ny organisationsstruktur” samt ”EUP Sveriges nya 
organisationsstruktur – en dynamisk vidareutveckling” skulle läggas till som bilagor till 
verksamhetsberättelsen. 
 
Helena Landelius uppmärksammade även en rad mindre felskrivningar i verksamhetsberättelsen 
och dessa korrigerades av årsmötet.  
 
Efter genomförd föredragning och genomgång av föreslagna justeringar godkände årsmötet 
verksamhetsberättelsen med acklamation. 
 

II) Resultaträkning och balansräkning 
 
Jakob Blomqvist gav därefter i egenskap av mötets ordförande ordet till föreningens kassör Fredrik 
Bauer för föredragning av föreningens bokslut och räkenskaper för det gångna året (se bilaga). 
 
Fredrik noterade att förvaltningskostnaderna under det gånga räkenskapsåret endast uppgått till 
knappt 20 000 kr, vilket är betydligt mindre än under föregående räkenskapsår. Detta var att 
betrakta som positivt och som bevis på att föreningen varit framgångsrik i sin strävan att tillämpa 
stor återhållsamhet i användandet av sina tillgångar. 
 
Årsmötet uppmärksammade de i resultaträkningen och balansräkningen förekommande 
felskrivningarna, varpå de båda handlingarna samt tillhörande justeringar godkändes av årsmötet 
med acklamation. 
 

 
§ 11.  Revisionsberättelse 
Jakob Blomqvist gav i egenskap av ordförande ordet till Gustav Andersson, som sedan läste upp 
föreningens revisionsberättelse i revisorerna Fredrick Lee-Ohlson, Isabella Hayward och Anna-Clara 
Wernes frånvaro. Helena Landelius föreslog att revisionsberättelsen skulle kompletteras med uppgifter om 
antal medlemmar i var och en av de fyra lokalföreningarna.  
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Årsmötet godkände bokslutet samt föreslagen komplettering med acklamation, dock med reservation för 
att en av de tre revisorerna, Anna-Clara Werne, ännu inte signerat revisionsberättelsen utan endast givit sitt 
skriftliga godkännande i ett separat brev. 
 
§ 12. Ansvarsfrihet för den avgående styrelsen 
På grundval av den vid årsmötet föredragna årsredovisningen samt revisorernas tillstyrkan därtill beviljade 
årsmötet den avgående styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret den 1 juli 2009 – 30 juni 2010 och för 
räkenskaperna för perioden den 1 januari 2009 - 31 december 2009. 

 
§ 13. Behandling av ev. motioner och förslag från styrelsen 
 

I) Förslag från styrelsen till stadgeändring 
 
Jakob Blomqvist gav i egenskap av ordförande för mötet ordet till Karlis Lapsa för föredragning av 
styrelsens förslag till stadgeändring.   
 
Karlis redogjorde för översikten ”Förslag till ny organisationsstruktur” (se bilaga) och förklarade 
att föreningens verksamhet under det senaste året har utvecklats mot att bli såväl mer omfattande 
som lokalt baserad. Vidare förklarade Karlis att denna utveckling möjliggjorde för föreningen att 
kunna söka etableringsbidrag från Ungdomsstyrelsen och att implementeringen av en ny 
organisationsstruktur låg i linje med denna strävan.  
 
För att med önskvärd kontroll kunna hantera det tilltagande antalet medlemmar föreslog styrelsen 
att ett register över medlemmarna förs centralt av föreningen och att detta befästs i stadgarna. 
 
Årsmötet diskuterade hur kvantitativa mål som satts upp av föreningen bör balanseras med 
existerande kvalitativa mål .  Även skillnader mellan den nationella, d v s rikstäckande, och den mer 
lokalt baserade verksamheten diskuterades. Joel Sam Li påpekade att föreningen bör sträva efter en 
sammanhållen rikstäckande verksamhet där lokalkommittéerna och den nationella föreningen 
strävar efter gemensamma mål. Helena Landelius upplyste årsmötet om att samarbetet mellan de 
lokala föreningarna och den nationella regleras av ett juridiskt avtal. Helena tillade att den nya 
organisationsstrukturen genererar en rad omvälvande förändringar inom föreningen och att detta 
ger upphov till en mycket viktig strategisk diskussion.  
 
Jakob Blomqvist drog sedan i egenskap av mötets ordförande streck i debatten och läste därefter 
upp den av styrelsen föreslagna stadgeändringen i sin helhet, varpå denna med acklamation 
godkändes av årsmötet. 
 

II) Strategiförslag från styrelsen 2009/10 till medlemmarna samt den nya styrelsen: 
 
Projektanställning sommaren 2010 
 
Jakob Blomqvist gav sedan i egenskap av ordförande för mötet ordet till Philip Danielsson för 
föredragning av den av styrelsen föreslagna strategin för EUP Sveriges framtid (se bilaga). 
 
Philip redogjorde för förslaget om projektanställning sommaren 2010. Anställningen skulle 
finansieras av föreningens egna kapital och  skulle innebära att föreningen för första gången skulle  
anställa personal som arbetar på uppdrag av föreningen. 
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Under den följande diskussionen ställdes frågor rörande anställningens natur och Philip Danielsson 
underströk att samtliga rättigheter och skyldigheter för arbetsgivare och arbetstagare kommer att 
vara avtalsreglerade.  
 
Felicia Dalqvist uppmanade den tillträdande styrelsen att anordna fler tillfällen för medlemmarna 
att påverka och tycka till om föreningens utveckling, som årsmötet.. Helena Landelius påpekade att 
alla styrelsemöten är öppna för samtliga medlemmar samt att datum och tid för dessa möten alltid 
annonseras, bl a på föreningens hemsida. 
 
Efter att streck dragits i debatten beslutade årsmötet att med acklamation godkänna styrelsens 
förlag till projektanställning under 2010. 
 

III) Strategiförslag från styrelsen 2009/10 till medlemmarna samt den nya styrelsen: 
 
Upprättande av ett kansli 
 
Jakob Blomqvist gav i egenskap av ordförande för mötet åter ordet till Philip Danielsson, som 
sedan redogjorde för styrelsens förslag att i enlighet med den övergripande strategin för 
föreningens framtid upprätta ett kansli då föreningens ekonomi tillåter detta.  
 
Karlis Lapsa påpekade att de exakta formerna för rekryteringen av en kanslist ännu ej var 
specificerade. Helena Landelius informerade deltagarna om att årsmötet skulle kunna begära 
bestämmanderätt i rekryteringsfrågan. Fredrik Bauer uppmanade årsmötet att inte fatta ett sådant 
beslut, då det skulle kunna begränsa arbetet med utvecklandet av ett kansli.  
 
Efter det att streck dragits i debatten beslutade årsmötet att med acklamation godkänna styrelsens 
förslag om upprättande av ett kansli utan justeringar. Förslaget skulle genomföras då föreningens 
ekonomi tillåter det. 

 
§ 14. Val av ordförande 
Jakob Blomqvist gav i egenskap av mötets ordförande ordet till Helena Landelius. Valberedningen 
bestående av Helena Landelius, Sharon Read Hilmarsdottir, Veronica Gleizer och Jakob Blomqvist 
representerades på plats av Helena Landelius och Jakob Blomqvist. Valberedningen framlade sitt förslag till 
föreningens ordförande för det nya verksamhetsåret.  
 
Valberedningen föreslog Karlis Lapsa.  
 
Inga nya kandidaturer inkom. 
 
Årsmötet beslutade genom acklamation att utse Karlis Lapsa till föreningens ordförande för 
verksamhetsåret den 1 juli 2010 – 30 juni 2011. 
 
§ 15. Val av styrelse 
Valberedningen, enligt sammansättning i ovan nämnd paragraf, framlade därefter sitt förslag till styrelse för 
det nya verksamhetsåret. Helena framförde valberedningens förslag för valprocedur till styrelse.Förslaget 
innebar att styrelsen skulle utses post per post, och underströk samtidigt att den av valberedningen 
föreslagna ordningen var öppen för förändringar om årsmötet så önskade. Joel Sam Li föreslog att posten 
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strategiansvarig skulle väljas före nationell koordinator. Fredrik Bauer föreslog i anslutning till detta att 
posten strategiansvarig skulle väljas före sessionskoordinator. Joel Sam Li instämde i Fredrik Bauers förslag. 
 
Således fanns då två förslag: 
 1) Valberedningens ursprungliga förslag 
 2) Joel Sam Lis och Fredrik Bauers förslag 
 
Årsmötet beslutade med acklamation att välja Joel Sam Lis och Fredrik Bauers förslag och följaktligen 
placerades valet av strategiansvarig efter valet av sekreterare och innan valet av sessionskoordinator.  
 
Därefter följde röstning post per post och inga nya kandidaturer inkom, med undantag för posten som 
strategiansvarig där Joel Sam Li kandiderade som strategiansvarig. Hans kandidatur godkändes av årsmötet.  
Philip Danielsson, som var den av valberedningen föreslagna kandidaten till denna post, och Joel Sam Li 
höll var sin kort presentation, varpå årsmötet fick möjlighet att ställa frågor till kandidaterna och 
pläderingar hölls i kandidaternas frånvaro.  
 
Med undantag för valet av strategiansvarig valdes de av årsmötet föreslagna kandidaterna med acklamation. 
Valet av strategiansvarig skedde med sluten omröstning.  
 
Personerna som i tur och ordning av årsmötet blev invalda i den nya styrelsen var: 

• Maria Chalhoub – vice ordförande 
• Gustaf Danielsson - kassör 
• Therese Sivertsson - sekreterare 
• Philip Danielsson - strategiansvarig 
• Gustav Andersson – sessionskoordinator 
• Joel Sam Li – nationell koordinator 
• Oskar Sergel - lärarrepresentant 
• Fredrik Bauer – PR-ansvarig 

 
Därutöver valdes Gustav Bäckström som suppleant till posten som läraransvarig.  
 
§ 16. Fastställande av medlemsavgiften för kommande verksamhetsår 
Jakob Blomqvist gav i egenskap av mötets ordförande ordet till föreningens ordförande Helena Landelius, 
som redogjorde för styrelsens förslag att fastställa medlemsavgiften för kommande verksamhetsår till 0 kr.  
 
Årsmötet beslutade med acklamation att godkänna detta förslag.  
 
§ 17. Val av revisorer 
Valberedningen, enligt sammansättning i ovan nämnd paragraf, framlade sitt förslag till revisorer för det nya 
verksamhetsåret.  
 
Valberedningen föreslog två revisorer, Rehan Chaudhry och Helena Landelius.  
 
Årsmötet beslutade med acklamation att godkänna valberedningens förslag till revisorer. 
 
§ 18. Val av valberedning 
Valberedningen, enligt sammansättning i ovan nämnd paragrad, framlade sitt förslag till valberedningens 
ordförande. I övrigt hänvisade valberedningen till stadgarna, enligt vilka årsmötet inte ska välja valberedning 
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utan de inför nästa årsmöte avgående ledamöterna i styrelsen per automatik ska komma att utgöra 
valberedningen. 
 
Valberedningen föreslog Veronica Gleizer till valberedningens ordförande. 
 
Årsmötet beslutade med acklamation att godkänna valberedningens förslag. 
 
§ 19. Övriga frågor samt avslutande 
Jakob Blomqvist gav i egenskap av mötets ordförande ordet till Karlis Lapsa, som å styrelsens vägnar 
framförde ett stort tack till Helena Landelius och Jakob Blomqvist för deras respektive insatser i styrelsen. 
Jakob Blomqvist gav i egenskap av mötets ordförande sedan ordet till Helena Landelius, som tackade för 
det gånga året och uttryckte sin glädje över att så mycket uppnåtts och att föreningen utvecklats i en väldigt 
positiv riktning. Jakob Blomqvist förklarade därefter årsmötet avslutat. 
 
 


